La próxima semana llega el FIIVV´09
FESTIVAL INTERNACIONAL IN VITRO VISUAL

(01 al 04 de Diciembre – BOGOTÁ)

“Donde nacen las estrellas”

La primera semana de diciembre la capital de Colombia se llena de estrellas que aun nadie conoce, pero que pronto nadie olvidará y el cielo se abre para recibir a los nuevos talentos del cine nacional y del mundo. Con 45 cortometrajes y videoclips en competencia nacional (Selección Oficial), 5 muestras internacionales y muchas actividades dedicadas al semillero de las imágenes en movimiento, llega a su segunda edición en “formato festival” IN VITRO VISUAL, el evento que durante 8 años se ha convertido en la principal plataforma para lograr que los realizadores audiovisuales colombianos encuentren un público y una forma de abrir las puertas de sus carreras cinematográficas.

· 45 CORTOMETRAJES COLOMBIANOS EN COMPETENCIA
· 4 MUESTRAS INTERNACIONALES
· 30 FUNCIONES GRATUITAS
· FOCUS ESCUELA: ESCAC (BARCELONA)
· ENCUENTROS CERCANOS (CON REALIZADORES)
· LANZAMIENTO 1º DVD (COLECCIÓN FIIVV)
· EXPOSICIÓN DE AFICHES (DE LA SELECCIÓN OFICIAL)

· FIIVV AL TABLERO (2 EVENTOS TEÓRICOS)Ç

· ENTREGA DE 15 SANTA LUCIAS (ESTATUILLA OFICIAL)

Durante 4 días 5 escenarios cinematográficos de Bogotá reciben el futuro del cine, no exclusivamente colombiano, sino del mundo: Multiplex Embajador (Cine Colombia), Museo de Arte Moderno (Sala Los Acevedo), Biblioteca Nacional (Sala Oriol Rangel), Cine Club Universidad Central (Sala Fundadores) y Planetario de Bogotá (Sala Oriol Rangel). Serán 30 funciones completamente gratuitas en las que podrán verse 98 producciones de corto formato, inferiores a 30 minutos, pero que en cada uno de sus segundos apuestan por la superioridad técnica, narrativa y estética.
DE COLOMBIA: 45 CORTOS Y UN JURADO DE LUJO

A In Vitro Visual arriban al año por convocatoria cerca de 185 cortos, de los cuales para el 2009 fueron seleccionados 48 por un comité de pre selección conformado por profesionales del sector audiovisual que posteriormente entregan la mayor responsabilidad; la de otorgar 15 Santa Lucias (la estatuilla oficial del cine joven colombiano) a las principales categorías de la profesión cinematográfica.
Los encargados de decidir los nominados del FIIVV´09 y otorgar las Santa Lucias  en cada categoría son:

· Luis Alberto Restrepo (Dir. de LA PASIÓN GABRIEL, película galardonada en el Festival de Cine en Guadalajara)
· Jorge Navas (Dir. de LA SANGRE Y LA LLUVIA, Selección Oficial del Festival de Cine de Venecia y ganadora en el Festival de Cine de Tesalónica, Grecia)
· Ciro Guerra (Dir. de LOS VIAJES DEL VIENTO, Selección Oficial en Festival de Cine de Cannes, San Sebastián, Toronto y representante por Colombia en la categoría de Mejor Película Extranjera en los Oscares 2010.

LOS NOMINADOS SE DARÁN A CONOCER EL PRÓXIMO MARTES 01 DE DICIEMBRE EN EL ACTO DE INAUGURACIÓN EN EL MULTIPLEX EMBAJADOR A LAS 7:00 PM.

Los cortos que hacen parte de la Selección Oficial en ficción (argumental) son ALGO PARA MÍ de Nicolás Bonilla, AUSENCIA de Marisol Correa, BROTHERHOOD de Laura Mora, COLOR VIOLETA de Juan David Cortés, CUANDO VUELVA A LLOVER de Carlos R. López, DOLORES de Tatiana Villacob Meléndez, EL ELEFANTE ROJO de Ana María Hermida, EL HUÉSPED de Juan Pablo Solano Vergara , EL INVITADO de Felipe Tello, EL PÁJARO NEGRO de Iván D. Gaona, EL SALTO A LA FELICIDAD de Andrés Cuevas, GOOD BYE de Mauricio Montes Mejía, L’EXCLUSIVE de Jorge Alberto Arango, LINEA DE TIEMPO de Fernando López, LO MÁS IMPORTANTE de Erik Leyton Arias, LOS CAMINOS DE OCTUBRE de Rubén Fernández, MARINA, LA ESPOSA DEL PESCADOR de Carlos Hernández , MÍA de Carlos Restrepo, MILK de Alex Cottrell, MIMO de Giovanna Margarita Hernández Vélez, ÓSEO de Alberto Marenco, PARÍS de Carlos Vásquez y Pablo González, POBRE PAYASO de Paola Andrea Pérez Nieto, PUNTO FIJO de Julio Cesar Romero Ávila, ROOKIE de Juan Camilo Villarreal, T43 de Felipe Figueroa, TANGO NOCTURNO de Carlos Vásquez y UNTER KONTROLLE de Pablo González, 
En animación BUKKAKE. LECCIÓN NO. 1 de Alberto Serrano, EL MERCADER DE SUEÑOS de Manuel José Pérez Trillos, EL RENACUAJO PASEADOR de Andrés Cárdenas Caicedo, ENTRE EL CORAZÓN Y LA TIERRA de Sergio Mejía, JUSTINA: UN CORTO SUSPENSIVO de Camilo Jiménez y Juan Camilo Fonnegra, MARIPOSA NOCTURNA de Diana Sánchez, NAUFRAGO de Andrés Arévalo y YO ME LLAMO MARIAN de Ana María Caro S.

Para la categoría de Video Clip los competidores son BOGOTÁ - Kavelo de Leo Carreño, BUBI-LI-CIOUS - Diva Gash de Rafael Martínez, EFE EME – Monojet de Salomón Simhon, EL BEAT DE MI CORAZÓN – Ciegos Sordomudos de María Arteaga, EL CARTUCHO  - Superlitio de Felipe Suárez, FUEGO - Bomba Estéreo de Alejandro Buchheim, LO HACEMOS CON RITMO - El Sinsentido de Rubén Mendoza, MÁS VALE TARDE – Doctor Krápula de Klych López, MERENGÓN - Trópico Esmeralda y Daniel Páez S., QUIÉREME - Diana Ángel de Leo Carreño y RÍO – Aterciopelados de Bastardilla.
Y en la categoría experimental, fuera de competencia por falta de obras en el género, se encuentra LA PARADOJA DE ARROW de Jorge Caballero Ramos.
Las Santa Lucias que serán otorgadas a los ganadores del FIIVV´09 son:
· SANTA LUCIA AL MEJOR AUDIOVISUAL 2009

· SANTA LUCIA AL MEJOR CORTO DE FICCIÓN

· SANTA LUCIA AL MEJOR CORTO DE ANIMACIÓN

· SANTA LUCIA Shock - AL MEJOR VIDEO CLIP

· SANTA LUCIA AL MEJOR GUIÓN

· SANTA LUCIA AL MEJOR MONTAJE

· SANTA LUCIA A LA MEJOR FOTOGRAFÍA

· SANTA LUCIA A LA MEJOR DIRECCIÓN DE ARTE

· SANTA LUCIA AL MEJOR DISEÑO SONORO

· SANTA LUCIA AL MEJOR ACTOR PROTAGÓNICO

· SANTA LUCIA A LA MEJOR ACTRIZ PROTAGÓNICA

· SANTA LUCIA mottif AL MEJOR AFICHE

Además se entregarán las siguientes Santa Lucias, que no son decididas por el jurado oficial 2009. 

· SANTA LUCIA AL APORTE PARA EL FORTALECIMIENTO DEL CINE COLOMBIANO (Decidida por la organización del FIIVV) Entregada en 2007 a la Revista Kinetoscopio en 2008 a la Fundacion Patrimonio Fílmico Colombiano 
· SANTA LUCIA - AL MEJOR LARGOMETRAJE COLOMBIANO DEL 2009 (Votada por los cortometrajistas de la Selección Oficial – En Competencia)

SANTA LUCIA, Virgen de los cineastas, ciegos y soñadores

La Santa Lucia es la Estatuilla Oficial del Festival Internacional In Vitro Visual. Ella es una representación del poder de la fe en nuestra idiosincrasia, la misma fe que hacer cine en Colombia necesita. Es también la santa de los amantes de la imagen, la santa del cine. 

Al final del año In Vitro Visual otorga 15 SANTA LUCIAS en 15 categorías técnicas y artísticas a los cortometrajes colombianos en competencia. También se entregan dos SANTA LUCIAS especiales, una de reconocimiento a la labor cinematográfica de una institución o persona y otra al Mejor Largometraje Colombiano, escogido por la votación de los directores de los cortos. 

LA CONCEPCIÓN 

En 2006, cuando se acercaba la segunda entrega de Premios In Vitro Visual, la organización del evento empezó a pensar que hacía falta una estatuilla con un carácter real y no simplemente un galardón sin personalidad alguna. Pensar en esa personalidad y en los atributos que debía tener la estatuilla de In Vitro Visual no era una tarea fácil, había que combinar muchos elementos… 

La idea de la Virgen surgió al tratar de encontrar características en las que los colombianos tuviéramos un parecido, algo que nos conectara culturalmente, y aunque no todos creemos fervientemente en las imágenes religiosas, si tenemos una fuerte historia familiar, social e incluso política que otorga casi poderes sobrehumanos a muchas de ellas. 

Pero allí también hizo su aparición la idea de que cada martes, para quienes han construido el público que ve los cortos en In Vitro, es “Una Cita Religiosa”. A todo lo anterior se sumó que el objetivo de este evento es apoyar en divulgación y difusión a los realizadores y jóvenes que deciden ingresar en el mundo del cine. Y otorgar una Virgen a quienes ganan los premios, en un universo tan complejo como el del cine en Colombia, generalmente en el comienzo de sus carreras cuando más cortometrajes hacen, de alguna forma era decirles “que la virgen los acompañe”. 

Ya solo restaba encontrar esa combinación entre virgen y cine, y fue Santa Lucia, la virgen ciega, que además está asociada a las festividades de diciembre (mes en el que se entregan los premios y ahora se realiza el festival) la respuesta ideal. Su ceguera y su nombre, visión y luz, la convierten en una referencia perfecta para el cine. 

El diseño fue encargado a uno de los más talentosos jóvenes del diseño y el cine colombiano: Andrés Barrientos, quien además es un ilustrador de amplia trayectoria. De esta forma, en diciembre de 2007 se lanzó la nueva estatuilla oficial de los Premios In Vitro Visual: La Virgen Santa Lucia. Para ese año la noche de premiación fue llamada La noche de la Revelación. 

Desde ese momento es Santa Lucia la estatuilla oficial de In Vitro Visual y de aquí en adelante también del FIIVV, Festival Internacional In Vitro Visual. 

Mayor información sobre la historia de Santa Lucia en http://www.invitrovisual.com/sccs/santalucia/index.html.

TODA LA INFORMACION DEL FESTIVAL ENCUENTRELA EN
www.invitrovisual.com 

